
令和 3年度 岸川中学校学校評価（保護者アンケート） ※令和 3年 11 月実施 

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない 

1 学習指導に熱心で生徒に分かりやすい授業が行われている 

２２．３％ ７１．８％ ５．９％ ０．０％ 

2 宿題の内容や量は適切である 

１６．５％ ６１．２％ １７．０％ ３．７％ 

3 あいさつや時間を守るなどの基本的な生活習慣を身につけるように努めている 

５３．２％ ４４．７％ １．１％ ０．０％ 

4 保護者がこどものことで相談しやすい 

３４．６％ ５５．３％ ８．５％ １．６％ 

5 生徒一人一人を大切にし、いじめのない人間関係づくりをしている 

３９．９％ ５４．３％ ４．８％ １．１％ 

6 豊かな心を育てる道徳教育を進めている 

３２．４％ ６１．２％ ５．９％ ０．５％ 

7 生徒の将来に向けた生き方（進路・職業等）を指導している 

３０．３％ ６１．２％ ６．９％ ０．５％ 

8 学校行事に力を入れ、生徒の良さを引き出している 

４２．６％ ５３．２％ ３．２％ ０．５％ 

9 生徒会・委員会活動が活発に行われ、生徒の良さを引き出している 

３１．４％ ６１．２％ ４．３％ ０．５％ 

10 校舎等の清掃が行き届き、掲示物なども充実している 

３３．５％ ５９．６％ ５．３％ ０．０％ 

11 施設・設備の安全が保たれ、事故防止に努めている 

３０．９％ ６３．３％ ３．７％ １．６％ 

12 生徒の病気やケガなどに適切に対応し、健康が保たれる努力をしている 

４４．７％ ５１．１％ ３．７％ ０．０％ 

13 部活動が活発に行われ、生徒の良さを引き出している 

３４．６％ ５５．３％ ６．９％ ０．５％ 

14 部活動はガイドラインに沿って計画的に実施されている 

４５．２％ ４５．７％ ５．９％ １．１％ 

15 生徒が地域行事等にボランティアとして参加することを奨励している 

１８．６％ ６０．６％ １３．８％ ３．７％ 

16 各種たよりや学校ホームページ、メールなどにより学校の様子がよくわかる 

４６．８％ ４８．９％ ２．７％ １．６％ 

17 授業や行事など、生徒の活動の様子を参観する機会が充実している 

２０．７％ ５７．４％ １７．０％ ３．２％ 

18 子どもは毎日学校に行くのを楽しみにしている 

４０．４％ ４５．２％ １０．６％ ３．７％ 

19 岸川中に入学させて良かったと思う 

４９．５％ ４２．６％ ６．４％ １．６％ 

20 学校は保護者の声や願いを受け止めている 

２２．９％ ６７．０％ ８．０％ １．１％ 

21 ＰＴＡ活動に積極的に参加している（ご自身のことについてお答えください） 

１０．１％ ４５．７％ ２９．８％ １２．８％ 

アンケートへのご協力ありがとうございました。今後の学校運営に活かしてまいります。 


